
FACULDADE TERRA NORDESTE - FATENE
Relatório: AVALIAÇÃO GERAL - SAE
ALUNO AVALIA IES 2023.1

Tipo de relatório: Por Item

Pergunta: A ATUALIZAÇÃO E QUANTIDADE DE EXEMPLARES NO ACERVO DA BIBLIOTECA SÃO ADEQUADAS ÀS NECESSIDADES
ACADÊMICAS.

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 153 42.5%
2 FREQUENTE 109 30.3%
3 ALGUMAS VEZES 64 17.8%
4 NUNCA 10 2.8%
5 SEM CONDIÇÕES DE AVALIAR 24 6.7%
Total: 360

Pergunta: A ORGANIZAÇÃO, ACÚSTICA, LUMINOSIDADE E CONFORTO DO MOBILIÁRIO DA BIBLIOTECA ATENDEM AS NECESSIDADES
ACADÊMICAS

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 167 46.4%
2 FREQUENTE 97 26.9%
3 ALGUMAS VEZES 71 19.7%
4 NUNCA 14 3.9%
5 SEM CONDIÇÕES DE AVALIAR 11 3.1%
Total: 360

Pergunta: O ATENDIMENTO, SISTEMÁTICA DE EMPRÉSTIMO E SERVIÇOS ONLINE DA BIBLIOTECA SÃO ADEQUADOS ÀS NECESSIDADES
ACADÊMICAS.

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 177 49.2%
2 FREQUENTE 104 28.9%
3 ALGUMAS VEZES 46 12.8%
4 NUNCA 13 3.6%
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5 SEM CONDIÇÕES DE AVALIAR 20 5.6%
Total: 360

Pergunta: A COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO (CPA) DIVULGA OS RESULTADOS DA AUTOAVALIAÇÃO INSTITUCIONAL.

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 144 40.0%
2 FREQUENTE 72 20.0%
3 ALGUMAS VEZES 43 11.9%
4 NUNCA 20 5.6%
5 SEM CONDIÇÕES DE AVALIAR 81 22.5%
Total: 360

Pergunta: A COMUNICAÇÃO INTERNA DAS INFORMAÇÕES DE INTERESSE DA COMUNIDADE ACADÊMICA É ADEQUADA.

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 102 28.3%
2 FREQUENTE 103 28.6%
3 ALGUMAS VEZES 88 24.4%
4 NUNCA 44 12.2%
5 SEM CONDIÇÕES DE AVALIAR 23 6.4%
Total: 360

Pergunta: A DIRETORIA DA IES É ACESSÍVEL E DEMONSTRA RESOLUTIVIDADE PARA AS DEMANDAS GERADAS PELOS ALUNOS.

Respostas: Quantidade: Percentual:
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1 SEMPRE 101 28.1%
2 FREQUENTE 91 25.3%
3 ALGUMAS VEZES 96 26.7%
4 NUNCA 35 9.7%
5 SEM CONDIÇÕES DE AVALIAR 37 10.3%
Total: 360

Pergunta: A INFRAESTRUTURA DA IES (AMBIENTES EXTERNOS: PÁTIO, ESPAÇO DE CONVIVÊNCIA, ESTACIONAMENTO) ATENDEM AS
NECESSIDADES ACADÊMICAS

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 126 35.0%
2 FREQUENTE 86 23.9%
3 ALGUMAS VEZES 94 26.1%
4 NUNCA 43 11.9%
5 SEM CONDIÇÕES DE AVALIAR 11 3.1%
Total: 360

Pergunta: A INFRAESTRUTURA E OS EQUIPAMENTOS E OS EQUIPAMENTOS DE SALA DE AULA SÃO ADEQUADOS AO CURSO E À
QUANTIDADE DE ALUNOS

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 129 35.8%
2 FREQUENTE 92 25.6%
3 ALGUMAS VEZES 93 25.8%
4 NUNCA 37 10.3%
5 SEM CONDIÇÕES DE AVALIAR 9 2.5%
Total: 360
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Pergunta: A INFRAESTRUTURA E OS EQUIPAMENTOS DESTINADOS ÀS AULAS PRÁTICAS NOS LABORATÓRIOS SÃO ADEQUADOS AO CURSO
E À QUANTIDADE DE ALUNOS.

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 116 32.2%
2 FREQUENTE 94 26.1%
3 ALGUMAS VEZES 81 22.5%
4 NUNCA 35 9.7%
5 SEM CONDIÇÕES DE AVALIAR 34 9.4%
Total: 360

Pergunta: A IES DÁ SUPORTE PARA A SEGURANÇA DOS ALUNOS NO ÂMBITO INTERNO E NAS PROXIMIDADES DA FACULDADE.

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 98 27.2%
2 FREQUENTE 75 20.8%
3 ALGUMAS VEZES 75 20.8%
4 NUNCA 83 23.1%
5 SEM CONDIÇÕES DE AVALIAR 29 8.1%
Total: 360

Pergunta: A IES DISPONIBILIZA O MANUAL DO ALUNO CONTENDO A MISSÃO, VALORES E OBJETIVOS DA FACULDADE.

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 148 41.1%
2 FREQUENTE 71 19.7%
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3 ALGUMAS VEZES 46 12.8%
4 NUNCA 36 10.0%
5 SEM CONDIÇÕES DE AVALIAR 59 16.4%
Total: 360

Pergunta: A IES ORGANIZA EVENTOS, PALESTRAS, SIMPÓSIOS OU OUTROS TIPOS DE ENCONTROS CIENTÍFICOS (SEMANAS DOS CURSOS,
PALESTRAS E UNIVERSO FATENE)

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 154 42.8%
2 FREQUENTE 110 30.6%
3 ALGUMAS VEZES 71 19.7%
4 NUNCA 10 2.8%
5 SEM CONDIÇÕES DE AVALIAR 15 4.2%
Total: 360

Pergunta: A MANUTENÇÃO E LIMPEZA DAS ÁREAS COMUNS DA IES SÃO SATISFATÓRIAS.

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 194 53.9%
2 FREQUENTE 95 26.4%
3 ALGUMAS VEZES 55 15.3%
4 NUNCA 11 3.1%
5 SEM CONDIÇÕES DE AVALIAR 5 1.4%
Total: 360



4/08/2023 16:16 5/13



Pergunta: A MANUTENÇÃO E LIMPEZA DOS BANHEIROS DA IES SÃO SATISFATÓRIAS.

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 151 41.9%
2 FREQUENTE 100 27.8%
3 ALGUMAS VEZES 71 19.7%
4 NUNCA 30 8.3%
5 SEM CONDIÇÕES DE AVALIAR 8 2.2%
Total: 360

Pergunta: A OUVIDORIA DÁ ENCAMINHAMENTO E RETORNO DAS DEMANDAS RECEBIDAS.

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 99 27.5%
2 FREQUENTE 91 25.3%
3 ALGUMAS VEZES 77 21.4%
4 NUNCA 31 8.6%
5 SEM CONDIÇÕES DE AVALIAR 62 17.2%
Total: 360

Pergunta: A INSTITUIÇÃO INCENTIVA A REALIZAÇÃO DE PESQUISA E PRODUÇÃO CIENTÍFICA (PROINOVAR)

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 128 35.6%
2 FREQUENTE 84 23.3%
3 ALGUMAS VEZES 71 19.7%
4 NUNCA 30 8.3%
5 SEM CONDIÇÕES DE AVALIAR 47 13.1%
Total: 360
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Pergunta: AS ATIVIDADES PRÁTICAS REALIZADAS SÃO SUFICIENTES PARA RELACIONAR OS CONTEÚDOS DO CURSO COM A PRÁTICA,
CONTRIBUINDO PARA SUA FORMAÇÃO PROFISSIONAL.

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 124 34.4%
2 FREQUENTE 72 20.0%
3 ALGUMAS VEZES 94 26.1%
4 NUNCA 39 10.8%
5 SEM CONDIÇÕES DE AVALIAR 31 8.6%
Total: 360

Pergunta: AS REFERÊNCIAS BIBLIOGRÁFICAS INDICADAS PELOS PROFESSORES NOS PLANOS DE ENSINO CONTRIBUEM PARA SEUS
ESTUDOS E APRENDIZAGENS E CORRESPONDEM AOS CONTEÚDOS DE SALA DE AULA.

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 194 53.9%
2 FREQUENTE 102 28.3%
3 ALGUMAS VEZES 39 10.8%
4 NUNCA 8 2.2%
5 SEM CONDIÇÕES DE AVALIAR 17 4.7%
Total: 360

Pergunta: O ACESSO A FACULDADE (VIAS E MEIOS DE TRANSPORTE PARTICULAR E PÚBLICO) É SATISFATÓRIO.

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 153 42.5%
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2 FREQUENTE 92 25.6%
3 ALGUMAS VEZES 77 21.4%
4 NUNCA 23 6.4%
5 SEM CONDIÇÕES DE AVALIAR 15 4.2%
Total: 360

Pergunta: O ACESSO E FUNCIONALIDADE DO SISTEMA DE CONTROLE SÃO ADEQUADOS ÀS NECESSIDADES ACADÊMICO ACADÊMICAS.

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 119 33.1%
2 FREQUENTE 115 31.9%
3 ALGUMAS VEZES 61 16.9%
4 NUNCA 21 5.8%
5 SEM CONDIÇÕES DE AVALIAR 44 12.2%
Total: 360

Pergunta: O ATENDIMENTO DA SECRETARIA ACADÊMICA É SATISFATÓRIO PARA A RESOLUTIVIDADE DAS DEMANDAS GERADAS.

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 145 40.3%
2 FREQUENTE 92 25.6%
3 ALGUMAS VEZES 86 23.9%
4 NUNCA 23 6.4%
5 SEM CONDIÇÕES DE AVALIAR 14 3.9%
Total: 360
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Pergunta: O ATENDIMENTO E QUALIDADE DO SERVIÇO OFERECIDO NA XEROX ATENDEM AS NECESSIDADES ACADÊMICAS

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 109 30.3%
2 FREQUENTE 75 20.8%
3 ALGUMAS VEZES 50 13.9%
4 NUNCA 42 11.7%
5 SEM CONDIÇÕES DE AVALIAR 84 23.3%
Total: 360

Pergunta: O SERVIÇO E ATENDIMENTO DA CANTINA SÃO SATISFATÓRIOS

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 114 31.7%
2 FREQUENTE 91 25.3%
3 ALGUMAS VEZES 72 20.0%
4 NUNCA 27 7.5%
5 SEM CONDIÇÕES DE AVALIAR 56 15.6%
Total: 360

Pergunta: O COORDENADOR DO SEU CURSO INCENTIVA A PARTICIPAÇÃO NAS ATIVIDADES ACADÊMICAS.

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 170 47.2%
2 FREQUENTE 75 20.8%
3 ALGUMAS VEZES 61 16.9%
4 NUNCA 29 8.1%
5 SEM CONDIÇÕES DE AVALIAR 25 6.9%
Total: 360
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Pergunta: O COORDENADOR DO SEU CURSO ESTÁ DISPONÍVEL PARA ORIENTAÇÃO ACADÊMICA E PARA SOLUCIONAR PROBLEMAS, COMO
TAMBÉM ORIENTA E ESCLARECE AS DÚVIDAS RELATIVAS AO CURSO.

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 169 46.9%
2 FREQUENTE 79 21.9%
3 ALGUMAS VEZES 63 17.5%
4 NUNCA 26 7.2%
5 SEM CONDIÇÕES DE AVALIAR 23 6.4%
Total: 360

Pergunta: O CURSO CONTRIBUI PARA O DESENVOLVIMENTO DA SUA CAPACIDADE DE APRENDER E ATUALIZAR-SE PERMANENTEMENTE.

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 186 51.7%
2 FREQUENTE 101 28.1%
3 ALGUMAS VEZES 52 14.4%
4 NUNCA 12 3.3%
5 SEM CONDIÇÕES DE AVALIAR 9 2.5%
Total: 360

Pergunta: O CURSO FAVORECE A ARTICULAÇÃO DO CONHECIMENTO TEÓRICO COM ATIVIDADES PRÁTICAS.

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 157 43.6%
2 FREQUENTE 91 25.3%
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3 ALGUMAS VEZES 80 22.2%
4 NUNCA 21 5.8%
5 SEM CONDIÇÕES DE AVALIAR 11 3.1%
Total: 360

Pergunta: O CURSO OFERECE OPORTUNIDADE PARA OS ESTUDANTES PARTICIPAREM DE PROGRAMAS, PROJETOS OU ATIVIDADES DE
EXTENSÃO, DE CARÁTER CIENTÍFICO, INTERNOS E/OU EXTERNOS.

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 141 39.2%
2 FREQUENTE 88 24.4%
3 ALGUMAS VEZES 87 24.2%
4 NUNCA 27 7.5%
5 SEM CONDIÇÕES DE AVALIAR 17 4.7%
Total: 360

Pergunta: O CURSO OFERECE OPORTUNIDADE PARA OS ESTUDANTES PARTICIPAREM DE PROGRAMAS, PROJETOS OU ATIVIDADES DE
EXTENSÃO, DE CARÁTER CULTURAL OU ARTÍSTICO, INTERNOS E/OU EXTERNOS.

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 125 34.7%
2 FREQUENTE 84 23.3%
3 ALGUMAS VEZES 84 23.3%
4 NUNCA 36 10.0%
5 SEM CONDIÇÕES DE AVALIAR 31 8.6%
Total: 360
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Pergunta: O SITE E REDES SOCIAIS OFICIAIS SÃO ATUALIZADOS E DISPONIBILIZAM INFORMAÇÕES PERTINENTES.

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 141 39.2%
2 FREQUENTE 111 30.8%
3 ALGUMAS VEZES 76 21.1%
4 NUNCA 17 4.7%
5 SEM CONDIÇÕES DE AVALIAR 15 4.2%
Total: 360

Pergunta: COM RELAÇÃO A ACESSIBILIDADE PARA PESSOAS COM DEFICIÊNCIA E/OU MOBILIDADE REDUZIDA, A FACULDADE OFERECE
INFRAESTRUTURA ADEQUADA.

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 160 44.4%
2 FREQUENTE 87 24.2%
3 ALGUMAS VEZES 49 13.6%
4 NUNCA 15 4.2%
5 SEM CONDIÇÕES DE AVALIAR 49 13.6%
Total: 360

Pergunta: A INSTITUIÇÃO REALIZA DISCUSSÕES SOBRE OS CONTEÚDOS PERTINENTES A POLÍTICAS DE RESPONSABILIDADE
SOCIOAMBIENTAL, QUESTÕES DE GÊNERO, EDUCAÇÃO EM DIREITOS HUMANOS, DAS RELAÇÕES ÉTNICO-RACIAIS E PARA O ENSINO DE
HISTÓRIA E CULTURA AFRO-BRASILEIRA, AFRICANA E INDÍGENA EM SUAS ATIVIDADES ACADÊMICAS.

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 133 36.9%
2 FREQUENTE 86 23.9%
3 ALGUMAS VEZES 68 18.9%
4 NUNCA 35 9.7%
5 SEM CONDIÇÕES DE AVALIAR 38 10.6%
Total: 360
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Pergunta: OS PROGRAMAS DE BOLSA E DE INCLUSÃO EDUCACIONAL PARA ALUNOS ORIUNDOS DE ESCOLAS PÚBLICAS (PROUNI, FIES) BEM
COMO DESCONTOS DE TAXAS FUNCIONAM ADEQUADAMENTE

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 161 44.7%
2 FREQUENTE 74 20.6%
3 ALGUMAS VEZES 41 11.4%
4 NUNCA 14 3.9%
5 SEM CONDIÇÕES DE AVALIAR 70 19.4%
Total: 360

Pergunta: O ATENDIMENTO DO NÚCLEO DE EDUCAÇÃO À DISTÂNCIA (NEAD) É SATISFATÓRIO PARA A RESOLUTIVIDADE DAS DEMANDAS
GERADAS.

Respostas: Quantidade: Percentual:
1 SEMPRE 103 28.6%
2 FREQUENTE 93 25.8%
3 ALGUMAS VEZES 82 22.8%
4 NUNCA 40 11.1%
5 SEM CONDIÇÕES DE AVALIAR 42 11.7%
Total: 360
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